

— **Nove vrste dežniki.** V Parizu je nekdo izumil neko vrsto dežnik, ki se lahko spremeni v solnčnik in naspotno. Naprava je taka, da se prevleka enostavno natakne s posebnimi gumbi.

— **Mož z 8 nevestami** Kakor dunajski časopisi poročajo, ujeli so sollicitatorja Adolfa pl. Swieten-Philippborna ter ga izročili deželnemu sodišču Ljudska pevka Ivana H. ga je namreč zatožila, da ji je s pretvezo, da jo vzame za ženo, izvabil ves njen prihranek v znesku 1000 gld. Sollicitator je imel ljubezensko razmerje še s sedmimi drugimi deklicami, katerim je tudi obljubil poroko le zategadelj, da je dobil denarja od njih.

— **Napredni Japonci.** Japonsko pravosodje se spremeni v kratkem po evropskem vzoru. Razen tega hočejo vpejati kakor Francija in Nemčija — velekoristno novotarijo, da se odgodi kazen za 6 do 6 let obsojencem, ki so za manjše pregreške obsojeni prvič. — V Japonski imajo že javen telefon, ter je telefonska zveza razširjena po vsej deželi. — Japonski slikarji in kiparji se udeležijo s svojimi deli pariške razstave.

— **Nesreča v rudniku** Dne 19. t. m. je voda hipoma napolnila nekatere rove rudnikov na premog v Vasko-ju. Bržkone je voda pridrla iz nekega že davno opuščenega rova. Šest delaveev in enega višega inženjerja pogrešajo. Dosedaj niso rešili nikogar.

— **Razbojništvo v Siciliji** Nedavno temu so redarji ubili zloglasnega roparja Sant' Angela. Sedaj pa javljajo iz Katanije, da so dne 17. t. m. našli v gozdu pri Bronte Sant Angelovega tovariša, Angiola di Stefano mrtvega. Poslednji ima na vesti več ubojstev, ropov, nasilstev itd. ter je dolgo let strahoval vse tamošnje prebivalstvo. Za njegovo glavo je bila razpisana nagrada 2000 lir.

— **Izgorel parnik** Iz New Yorka je prevažal popotnike parnik „Nutman State“ v Bridgeport. Na nekem takem prevozu je na parniku nastal ogenj, ki je povzročil mej popotniki velik strah in zmešnjavo. Poveljnik je ukazal, da se vsi čolni opuste v morje. Moštvo parnika je res izvršilo povelje kapitanovo, toda poskakato je brž samo v čolne, v katerih vsled tega ni ostalo prostora za popotnike. Poslednji videvši svojo nevarnost so napadli mornarje z revolverji, da se je mej obemi vnel hud boj. Le po energičnem posredovanju nekaterih se je posrečilo ljudi pomiriti in spraviti nekatere v čolne, drugi pa so morali čakati na gorečem parniku svoje usode.

— **Najdražja voda** Mesto New York v Ameriki ima najdražjo vodo, to je namreč ona voda, katero primešajo mlekarji v mleko, katero dajejo na prodajo. Več postavni koraki, da se zatè to sleparstvo, so se izjalovili. Iz nedavno izdanega poročila novojorškega zdravstvenega urada je razvidno, da je v treh četrtinah novojorškega mleka en celi četrt vode, katera pride v mleko takoj, ko je dobijo v roke prekupčevalci. Ako se vzame letno porabo mleka v New Yorku in najbližjo okolico z 120.000.000 četrtink, znaša toraj množina primešane vode 40.000.000 četrtink. Četrtnina mleka stane ondi 10 cens, potemtakem ne plačajo Novojorčani na leto ne več in ne manj vode nego za 4.000.000 dolarjev. Zares, draga voda to!

— **Iz shoda orijentalistov v Rimu.** „Edinost piše: Na tem strogo znanstvenem kongresu vlada čuden duh. Gospôda so zabredli globoko v politiko avstrijskega Primorja. V drugem oddelku (naravoslovje) je čital predsednik pismo nekega E. Popovića o romunskem jezikovnem otoku v Istri — o takozvanih Čičih. Le-ti da so izročeni na milost in nemijost samovoljstvu Hrvatov, dočim bi bila naloga romunskega društva v Bukarešti, da pokloni vso pažnjo in ljubezen tej prastari naselbini bratov po jeziku in narodnosti, tem

zadnjim obstankom praprebivalcev julskih Alp (!). V to da bi omenjeno društvo obvezano iz etiških in zgodovinskih vzrokov.

— Na to je neki Romun menil oprezno, da je romunska domovina tako oddaljena od Čičev, da bi dolžnost bratovske ljubezni, katere izvrševanje želi g. Popović, lahko mnogo lažje in boljše vršili — istrski Italijani. — Priznati moramo, da je romunski konzul Holban protestoval proti nadaljnemu razpravljanju tega političnega vprašanja. — Čudom pa se čudimo, da je imenovani Popović sedanjí črnogorski generalni konzul v Rimu!

— **Za družino najvažnejše vprašanje** so zdravilni učinki živil in užitnin, katere se uporabljajo Telesna dobročutnost, krepko razvijanje otrok, dostikrat celo dolgo življenje zavisi od tega, kaj se uživa. Kako resno dolžnost imajo torej matere, hišne gospodinje, vzgojiteljice. Kljub temu spoznanju se vendar vse preveč spregleda radi navade, in marsikatera mati, katera ve, da bi ne storila prav, ako bi dajala otrokom upijanljivih pijač, pripravlja zanje bobovo kavo, katera ima prav tako slabe posledice! Nemoremo nikoli dovolj povdarjati, da je Kathreiner-Kneippova sladna kava jedina zdravju koristna kava, katero je že preskusilo na stotisoče družin in ki se je vselej nad vse dobro obnesla. Ako se rabi kot primes, stori bobovo kavo skoro neškodljivo in poveča ter zboljša celo njen dobri okus. Toda nujno treba opozarjati, da ima samo Kathreiner-Kneippova sladna kava omenjene izvanredne prednosti in da se mora varovati pred vednim slabim ponarejanjem. Pristni Kathreiner se dobi povsod, toda le z znanih izvirnih zavitkih z imenom „Kathreiner“, prodajati se torej ne more in ne sme nikoli „na vago.“

Loterijske srečke

- V Lincu dne 21. oktobra t. l.: 67, 81, 48, 30, 4.
- V Trstu dne 21. oktobra t. l.: 19, 12, 62, 20, 25.
- V Pragi dne 25. oktobra t. l.: 3, 54, 16, 75, 65.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 30. septembra 1899. Pšenica 9 gld. 18 kr., rž 7 gld. 10 kr., ječmen 6 gld. 20 kr., oves 6 gld. — kr., ajda 8 gld. — kr., proso 8 gld. 50 kr., turšica 6 gld. — kr., leča 10 gld. 50 kr., grah 9 gld. 50 kr., fižo 9 gld. 50 kr. Vse cene veljajo za 100 kilog.)

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v izvršitev vsih tiskarskih del, kot: knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma, kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni ali večih barvah.

Vse po najnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

☛ Cenik se pošlje zastoj in poštne prosto. ☚